

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Навігація і управління морськими суднами»
підготовки здобувачів галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт
спеціалізації «Навігація і управління морськими суднами»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Дунайського інституту водного транспорту
Державного університету інфраструктури та технологій

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. На сьогоднішній день у суспільстві сфера освіти займає центральне місце, оскільки саме в ній генерується, накопичується і поширюється головний ресурс розвитку людства – знання. Нинішні пріоритети державної політики в галузі вищої освіти, зокрема морської, орієнтують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатних до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт сформована в Дунайському інституті водного транспорту Державного університету інфраструктури та технологій як система загальних компетентностей та програмних результатів навчання для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціалізацією «Навігація і управління морськими суднами» з урахуванням вимог та Стандарту вищої освіти і запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Навігація і управління морськими суднами» свідчить про те, що цей нормативний документ містить профіль освітньо-професійної програми «Навігація і управління морськими суднами» зі спеціальності 271 Морський та внутрішній водний транспорт, перелік компонентів освітньо-професійної програми в їх логічній послідовності, форми атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. Також програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною, індивідуальною роботою здобувачів вищої освіти та дозволяє отримати достатній набір знань та вмінь шляхом вільного вибору освітніх компонентів.

Для успішної реалізації практичної спрямованості освітньо-професійної програми на набуття здобувачами знань, умінь, навичок та інших компетентностей, необхідних для отримання визначених Стандартом результатів навчання, як, наприклад, знання англійської мови, яке дозволяє обговорювати англійською мовою професійні питання при виконанні фахових обов'язків у багатонаціональному колективі, посилити практичну підготовку з освітнього компонента Англійська мова за професійним спрямуванням.

Загалом є всі підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма є актуальною, забезпечує якісну підготовку судноводіїв і відтак може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціалізацією «Навігація і управління морськими суднами».

Випускник ДІВТ ДУІТ 2021 року
денної форми навчання



Сергій РАТНИКОВ